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Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de Capinzal do Norte. Ao 

primeiro dia do mês de março de dois mil e vinte e quatro, ás dezenove horas, 

nesta cidade de Capinzal do Norte, Estado do Maranhão, no Plenário Enoque  

Sabá, localizado na Avenida Lindolfo Flório, reuniram-se os parlamentares da 

Edilidade capinzalense, sob a Presidência da Vereadora Carla de Oliveira 

Campos Coutinho, com a presença dos Vereadores Dilson Gonçalves Feitoza 

(Vice-Presidente), Regilene Abreu da Silva Bertoldo (Primeira-Secretária), 

João Brito de Morais, Rivanilson Rodrigues Galeno, Antônio da Silva Félix e 

Raimundo Nonato de Almeida. Por motivo justificado, os Vereadores 

Francisco Barros e Kleuton Mororó não compareceram à sessão. Verificada a 

presença de quórum, a Presidente Carla Campos, em nome do povo e 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a sessão e pediu para o 

Vereador Antônio Moreira fazer uma oração, e este parlamentar fez a Oração 

do Pai Nosso. A Vereadora Dra. Regi (Primeira-Secretária) procedeu á leitura 

da ata da sessão anterior que foi suspensa pela Presidente Carla Campos, 

após o pedido de retificação feito pelo Vereador Riva Amaral. Conforme a 

pauta da sessão, examinaram-se um projeto de lei e uma indicação. O 

Vereador Dilson Gonçalves leu uma passagem bíblica encontrada no Salmo 

vinte e três. Na oportunidade, ocorreu a eleição por aclamação para o cargo 

de Procuradora da Mulher da Câmara Municipal de Capinzal do Norte, e foi 

eleita a Vereadora Dra. Regi, para ser Procuradora da Mulher. Seguindo a 

pauta, apresentou-se o Projeto de Lei número zero zero um de dois mil e vinte 

e quatro, que autoriza a unificação das matriculas para professores do 

Município de Capinzal do Norte. O projeto entrou em discussão. A Vereadora 

Dra. Regi considerou a proposição um marco para os profissionais da 

educação. A parlamentar expressou que o Professor Neto Brandão (In 

memoriam) lutou por esse projeto e explicou que haverá a unificação das 

matrículas dos docentes, facilitando o exercício da profissão dessa classe. A 
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Vereadora Dra. Regi declarou que é professora concursada do Estado e 

disponibilizou seu apoio ao magistério. O Vereador João Brito parabenizou os 

professores e o Prefeito André Portela pelo projeto. Posto em votação, o 

projeto de lei foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade, a 

Presidente Carla Campos parabenizou os docentes pela aprovação da 

proposição. Seguindo a pauta, apresentou-se a Indicação número zero zero 

um de dois mil e vinte e quatro, que solicita ao Poder Executivo a construção 

de um terminal rodoviário na cidade de Capinzal do Norte. A Vereadora Dra. 

Regi defendeu sua indicação e afirmou que a rodoviária vai trazer segurança 

aos passageiros. A parlamentar explicou que o terminal rodoviário é um 

pedido da população, enfatizando o apoio do Prefeito André Portela á 

indicação. O Vereador Dr. Almeida parabenizou a autora da proposição e 

declarou que a família Almeida está na história de Capinzal do Norte. O 

parlamentar elogiou sua esposa, Senhora Josenilde Almeida, pela atuação 

como educadora na educação capinzalense. O Vereador Dr. Almeida 

expressou que Capinzal do Norte merece uma rodoviária, a fim de beneficiar 

os capinzalenses. O Vereador Riva Amaral afirmou que a Indicação número 

zero zero um de dois mil e vinte e quatro é digna de aplausos. O parlamentar 

disse que vai aplaudir o cumprimento dessa proposição e citou várias 

indicações não cumpridas pelo Governo Municipal. O Vereador Riva Amaral 

pediu mais compromisso da Casa Legislativa.  O Vereador João Brito 

parabenizou a Vereadora Dra. Regi e deu a sugestão para que o terminal 

rodoviário seja denominado com o nome do Senhor Benedito Lima (In 

memoriam). O Vereador Dilson Gonçalves concordou com a sugestão dada e 

lembrou a atuação do Senhor Benedito Lima (In memoriam) como vendedor 

de passagens. Posta em votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. 

O Vereador Dr. Almeida declarou que é parlamentar há vinte e sete anos e 

afirmou que o Prefeito André Portela não executou as indicações por falta de 
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recursos. O Vereador Dr. Almeida parabenizou a Polícia Militar local pelo bom 

desempenho em defesa da segurança. A Presidente da Casa Legislativa 

declarou que o Prefeito André Portela solicitou mais policiais ao Governo do 

Estado do Maranhão. A Vereadora Dra. Regi agradeceu aos colegas pelo 

voto na eleição para procuradora e aprovação das proposições. O Vereador 

Riva Amaral discordou do Vereador Dr. Almeida em relação ás indicações. O 

parlamentar disse que não adianta ter muitos recursos com má administração. 

O Vereador Riva Amaral pediu mais respeito aos profissionais da educação. 

O Vereador João Brito afirmou que os vereadores elaboram as leis do 

município cujas indicações são feitas a pedido dos moradores. O parlamentar 

declarou que as secretarias municipais estão realizando diversas obras no 

município. A Vereadora Dra. Regi enfatizou o bom salário dos professores da 

rede municipal de ensino e mencionou a jornada pedagógica realizada na 

cidade. A parlamentar parabenizou a Secretária Elissandra Abreu e citou as 

ações da Secretaria Municipal de Educação realizadas nos últimos meses. O 

Vereador Antônio Moreira parabenizou a autora da indicação e o Prefeito 

André Portela. O parlamentar afirmou que a economia local será mais 

movimentada com construção da rodoviária e declarou que é lavrador, 

destacando o esforço pessoal, para se obter renda. O Vereador Dilson 

Gonçalves felicitou a Vereadora Dra. Regi e afirmou que já elaborou 

indicações que foram atendidas. O parlamentar disse que as estradas vicinais 

estão sendo recuperadas pelo Governo Municipal e mencionou os avanços na 

área da saúde. Dando continuidade, a Presidente Carla Campos parabenizou 

a Secretária Elissandra Abreu e afirmou que o salário dos professores do 

município é pago conforme a lei.  A Presidente da Casa Legislativa tomou a 

palavra e disse que o Prefeito André Portela tem a aceitação de setenta e seis 

por cento no Município de Capinzal do Norte. A parlamentar expressou que 

todas as prefeituras passaram por crise financeira em dois mil e vinte e três. 
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Por fim, ratificou-se que o projeto de lei e a indicação foram aprovados por 

unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a presidente encerrou a sessão. 

Eu, Regilene Abreu da Silva Bertoldo, lavrei a presente a ata, que, após a 

leitura, discussão e aprovação, será devidamente assinada. 

Presidente: Carla de Oliveira Campos Coutinho 

Primeira-Secretária: Regilene Abreu da Silva Bertoldo 

     


